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CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI SAYIN CEVDET YILMAZ ILE SERAMIK 
SEKTÖRÜNE YÖNELIK TOPLANTI GERÇEKLEŞTIRILDI

TÜRK SERAMIK SEKTÖRÜNÜN TALEP VE BEKLENTILERI SANAYI VE 
TEKNOLOJI BAKANI MEHMET FATIH KACIR’A ARZ EDILDI

TURKISH CERAMICS, KBIS 2026’DA DA TÜRK SERAMIK SEKTÖRÜNÜ 
BAŞARIYLA TEMSIL ETTI

9 Şubat 2026 tarihinde Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet 
Yılmaz’ın başkanlığında seramik sektörüne yönelik kapsamlı bir istişare toplantısı gerçekleştirildi. 
Toplantıya; Yönetim Kurulu Başkanı Erdem Çenesiz, TSF Başkanı Z. İlter Yurtbay, TSF Başkan 
Yardımcıları ve Birlik Denetim Kurulu Üyelerimiz Hakan Çanakcı ile Nihat Özyurt, 
SERSER Başkanı Enver Sever ile Birlik Müdürümüz Erinç Tarhan Özel katılım sağladı. 
Görüşmede sektörümüzün üretim, istihdam ve dış ticaret performansı veriler ışığında 
değerlendirilirken, küresel rekabet gücümüzü artıracak stratejik adımlar masaya yatırıldı. 
Sektörümüzün sürdürülebilir büyümesine katkı sağlayacak çözüm önerileri ve beklentilerimiz 
Sayın Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’a detaylı bir rapor halinde sunuldu.

7 Şubat 2026 tarihinde, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı İstanbul 
Çalışma Ofisi’nde seramik sektörünün güncel durumuna 
yönelik bir görüşme gerçekleştirildi. Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Sayın Mehmet Fatih Kacır’ın ev sahipliğindeki toplantıya; 
Yönetim Kurulu Başkanı Erdem Çenesiz, TSF Başkanı Z. İlter 
Yurtbay ve sektör derneklerinin başkanları katılım sağladı.
Toplantı gündeminde; seramik sektörünün güncel istihdam, 
üretim ve dış ticaret verileri kapsamlı bir şekilde ele alındı. 
Özellikle küresel pazarlarda rekabet gücümüzü kısıtlayan unsurlar 
ve çözüm bekleyen konular, sektör temsilcilerimiz tarafından 
doğrudan Sayın Kacır’a aktarılarak destek talepleri iletildi.

Turkish Ceramics markamız ile 17-19 Şubat 2026 tarihlerinde düzenlenen KBIS Fuarı’na 
stantlı katılım sağlanmış; fuar, uluslararası iş birliklerinin geliştirilmesi açısından verimli 
bir platform olmuştur. Üye firmalarımızın öne çıkan ürünleri ziyaretçilerle buluşturulmuş, 
standımız aynı zamanda firmalarımız için etkin bir buluşma noktası olarak değerlendirildi.
Yönetim Kurulu Başkanı Erdem Çenesiz ve heyetimiz fuara katılan üye firmalarımızın 
stantlarını ziyaret etmiş; standımızda sektör temsilcileriyle önemli görüşmeler gerçekleştirildi.
Miami Ticaret Ataşesi Ömer İnce’nin de ziyaret ettiği fuarın son gününde, National Kitchen and 
Bath Association (NKBA) temsilcileri ile Kasım ayında planlanan alım heyeti organizasyonuna 
ilişkin bir toplantı yapılmış ve ABD pazarına yönelik iş birliği imkanları değerlendirildi.

TurkishGlass ve Turkish Ceramics markalarımızın stant ile 
katılım sağladığı ve 6–10 Şubat tarihleri arasında Ambiente 
2026 kapsamında Frankfurt’ta düzenlenen fuarda, Türk
cam ve seramik sektörleri küresel pazardaki güçlü konumunu 
bir kez daha teyit etti. Bu yıl fuara 223 Türk firması katılım 
sağlamış; sektörlerimiz tasarım odaklı inovasyonu, ileri üretim 
altyapısı ve yüksek ihracat kabiliyeti ile uluslararası ziyaretçilerden 
yoğun ilgi gördü. Türk firmalarının sergilediği bu güçlü ve 
yenilikçi performans, ülkemizin porselen ve seramik alanındaki 
küresel rekabet gücünü ve pazar etkinliğini daha da pekiştirdi.
Fuara yönelik temaslar ve iş görüşmeleri kapsamında, mevcut 
ticari ilişkilerin geliştirilmesi ve katma değerli ihracatın artırılması 
hedeflendi; Türk cam, porselen ve seramik sektörlerinin 
uluslararası iş birliklerini güçlendirmesine zemin hazırladı.

Frankfurt Başkonsolosu Nagihan İlknur Akdevelioğlu, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Tansu 
Kumru, Ticaret Bakanlığı İthalat Genel Müdür Yardımcısı Okan Öztürk, Daire Başkanı Murat 
Albayrak ve OAİB Genel Sekreteri Musa Demir’in bulunduğu heyet, üye firmalarımızın stantlarını 
ziyaret ederek sektördeki güncel trendler, tasarım yenilikleri ve iş geliştirme fırsatları üzerine görüş 
alışverişinde bulundu.
TurkishGlass ve Turkish Ceramics markalarımız, fuarın yoğun ziyaretçi alanlarında üye 
firmalarımızın özgün tasarım ve üretim örneklerini sergileyen görsel ve tanıtım materyalleri 
konumlandırmış, ziyaretçilerin ilgisinin standımıza yönlendirilmesini sağladı. Hedef odaklı 
dijital iletişim faaliyetleri aracılığıyla ziyaretçilerin Türk firmalarımızla doğrudan etkileşimde 
bulunmaları desteklendi.

Ambiente 2026 Fuarı’nda TurkishGlass ve Turkish Ceramics üyesi 
firmalarımızın pazarda öne çıkan ürünleriyle tasarlanan “Cam 
ve Seramik: Parlayan Zanaatin Yolculuğu”, enstalasyonu stant 
alanımızda sergilenmiş ve ziyaretçileri büyüleyen sanatsal bir 
kompozisyon sundu. Cam, porselen ve seramiğin zarif uyumunu 
ortaya koyan bu etkileyici enstalasyon, Türk cam ve seramik 
endüstrisinin inovatif tasarım ve estetik gücünü güçlü biçimde 
sergiledi.

Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle, 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Işıkhan tarafından 
25 Şubat 2026 tarihinde Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde verilen 
iftar programına Yönetim Kurulu Başkanı Erdem Çenesiz katılım 
sağladı. 

2 Şubat 2026 tarihinde Ankara’da gerçekleştirilen “2026 Ocak Ayı Dış Ticaret Verileri Basın Açıklaması”, 
Ticaret Bakanı Sayın Prof. Dr. Ömer Bolat’ın teşrifleriyle düzenlendi. Sektörümüzü temsilen Yönetim 
Kurulu Başkanı Erdem Çenesiz’in katılım sağladığı toplantıda, Türkiye’nin yeni yılın ilk ayındaki 
ihracat performansı ve dış ticaret hedefleri kamuoyuyla paylaşıldı. Toplantı vesilesiyle seramik 
sektörünün ihracat vizyonu ve dış ticaretteki stratejik önemi bir kez daha vurgulandı.

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde ve DEİK koordinasyonunda 3-4 Şubat 
2026 tarihlerinde düzenlenen Suudi Arabistan ve Mısır İş Forumları, Türk iş dünyasının bölgedeki 
gücünü pekiştirdi. Sektörümüzü temsilen Yönetim Kurulu Başkanı Erdem Çenesiz’in katıldığı 
forumlarda; bu stratejik pazarlardaki ihracat potansiyeli ve yeni iş birliği fırsatları en üst düzeyde 
değerlendirildi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi Genel Müdürlüğü Daire 
Başkanı Ahmet Türkarslan, çimento, cam ve seramik sektörlerine 
ilişkin Bakanlık ile Birliğimiz arasındaki iletişim ve koordinasyonun 
güçlendirilmesi amacıyla 10 Şubat 2026 tarihinde Birliğimizi ziyaret 
etti. Görüşmeye Birliğimiz Müdürü Erinç Tarhan Özel katılım sağladı.

2-4 Şubat 2026 tarihleri arasında Dubai’de düzenlenen Intercem Dubai Konferansı’na sektörümüzün 
küresel pazardaki stratejik konumunu güçlendirmek amacıyla Turkish Cement olarak 
katılım sağlandı. Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Ender Şahin ile sektör temsilcilerinin yer aldığı 
etkinliğe üye firmalarımız geniş katılım sağladı. Dubai Ticaret Ataşesi Beste Öztürk ve Dış Ticaret 
Uzmanı Solmaz Albayrak standımızı ziyaret ederek heyetimizle Dubai pazarı üzerine görüşmeler 
gerçekleştirdi.

Intercem Dubai Konferansı kapsamında 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Ender 
Şahin tarafından “From Türkiye to the World: 
Turkish Cement in Global Trade” başlıklı bir 
sunum gerçekleştirilmiştir. 200’den fazla 
uluslararası delegenin katıldığı sunumda 
Türkiye’nin çimento üretim kapasitesi ve 
uluslararası ticaretteki güvenilir pozisyonu 
dinleyicilerle paylaşıldı. Ek olarak, Türk 
çimento sektörünün sürdürülebilirliğe ve 
yeşil dönüşüme bağlılığı vurgulandı.

Cam ev eşyaları sektöründe tasarım ve marka ihlalleriyle mücadele kapsamında, gümrük 
uygulamalarında farkındalığın artırılması amacıyla düzenlenen Gümrük Personeline Yönelik Eğitim 
Programı, 17 Şubat 2026 tarihinde İstanbul’da gerçekleştirildi. Programın açılış konuşmaları Başkan 
Yardımcısı Tansu Kumru ile Ticaret Bakanlığı Gümrükler Genel Müdür Yardımcısı Münir Oğuz 
tarafından yapıldı; İstanbul Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürü Hayrettin Yıldırım da programa 
katılım sağladı. Programda, firma ve Bakanlık temsilcilerince tasarım ve marka ihlallerine ilişkin 
sunumlar yapılarak fikri ve sınai mülkiyet haklarının gümrüklerde korunmasına yönelik uygulamalar 
ile örnek vaka analizleri ele alındı.
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CAM EV EŞYALARI SEKTÖRÜNDE GÜMRÜK PERSONELINE 
YÖNELIK EĞITIM PROGRAMI GERÇEKLEŞTIRILDI

TURKISHGLASS VE TURKISH CERAMICS, AMBIENTE 2026’DA 
SAHNE ALDI

TÜRK CAM VE SERAMIK SEKTÖRLERI AMBIENTE’DE GÜÇLÜ 
TANITIM VE STRATEJIK TEMASLARLA ÖNE ÇIKTI

 “CAM VE SERAMIK: PARLAYAN ZANAATIN YOLCULUĞU” 
ENSTALASYONU BÜYÜK İLGI ODAĞI OLDU

CUMHURBAŞKANLIĞI KÜLLIYESI’NDE DÜZENLENEN İFTAR 
PROGRAMINA KATILIM SAĞLANDI

OCAK AYI İHRACAT RAKAMLARI ANKARA’DA AÇIKLANDI

SUUDI ARABISTAN VE MISIR İŞ FORUMLARIYLA STRATEJIK İŞ 
BIRLIĞI FIRSATLARI DEĞERLENDIRILDI

ÇIMENTO, CAM VE SERAMIK SEKTÖRLERI İÇIN KURUMSAL 
İSTIŞARELERDE BULUNULDU

Ceyhun Atuf Kansu Cad. No:120 
Balgat / Çankaya ANKARA
+90 (312) 447 27 40

Haberin devamı için 
tıklayınız.

Haberin devamı için 
tıklayınız.

Haberin devamı için 
tıklayınız.

“Köklü geçmiş, parlak gelecek.”

2026 YILINA INTERCEM DUBAI ILE GÜÇLÜ BIR
BAŞLANGIÇ YAPTIK!

YÖNETIM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI ENDER ŞAHIN’IN SUNUMU 
DIKKAT ÇEKTI
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